



CBA:重返总决赛,新疆再出发



穿越高温与沙海 环塔众名将首赛段过关



21日,2024中国环塔国际拉力赛迎来首个特殊赛段(SS1)的争夺。高温炙烤下,车手们在刚踏上征途时就遭遇极限挑战,内尔斯·泰里克、韩魏等名将则展现出雄厚实力,最终顺利完赛。

首个特殊赛段从新疆喀什地区英吉沙县出发,终点设在岳普湖县达瓦昆沙漠旅游区,全长约150公里,选手需要在炎热天气下,穿越沙漠和戈壁等多种复杂地形。相比上届环塔首赛段的“温柔”,不少车手这次发车后不久就状况频频。

凯越机车越野车队的法国骑手内尔斯·泰里克展现出强劲实力。他在当日第三位发车,以较为明显的优势率先完赛。不过,已连续第二年参赛的泰里克在赛后依旧表示赛段难度不小,堪比达喀尔拉力赛。“在出发后不久,我的摩托车定位系统就出现了故障。沙路很软并且气温很高,我还摔倒了有几次,好在并未受伤。”

22日,车手们将在麦盖提县展开角逐,将深入著名的“魔鬼赛段”N39挑战极限。2019年,该赛段的软沙密坑曾困住数十辆赛车。

来源:新华网

切尔西主帅波切蒂诺“下课”



英超切尔西俱乐部21日发表声明称,他们已经与波切蒂诺达成一致,阿根廷人即日起不再担任球队主帅。

52岁的波切蒂诺去年7月起正式执掌切尔西帅印,当时和伦敦足球豪门签下两年合同。

波切蒂诺是5年来执教切尔西的第六位教练。这位曾带领切尔西同城劲敌热刺闯入欧冠决赛的主帅表示,切尔西目前已准备就绪,接下来几年完全有能力在英超和欧洲赛场证明自己。

来源:新华网

齐麟一记空心三分球,把一万多名现场球迷从座椅上震了起来,球馆内的呼喊声砸进了记者的耳朵。

20日进行的2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第三场,距离比赛结束还有大约5分半钟,主场作战的新疆队84:83反超辽宁队。可以说,这是他们离本轮系列赛首场胜利最近的时刻。

对于总决赛,新疆队并不陌生。这支西北劲旅历史上曾6次闯进CBA总决赛,并在2016-2017赛季战胜广东队,斩获队史唯一的总冠军。

上一次闯进总决赛时,新疆队的主场还在红山体育馆。那座建造于2002年前后的体育馆,虽然只能容纳三四千名观众,却因为主场气氛热烈且具有压迫感,被称为CBA的“魔鬼主场”。

如今,新疆队的总决赛主场已经换到可以容纳1.3万名观众的乌鲁木齐奥林匹克体育中心综合体育馆。球票销售和检票数据显示,20日的这场总决赛有超过一万名球迷入场观看。

“地板、灯光、观众席座位、现场大屏,所有的硬件全部升级,给了球迷全新的观赛体验。”新疆队主场的现场主持人罗鸣说,“唯一没变的,就是新疆球迷的那种热爱,再大的馆都能给它装满。”

如他所说,即便是在常规赛阶段,新疆队的主场也常常座无虚席。为便于球迷到场观赛,每到新疆队主场比赛,当地政府都会提供球馆摆渡公交,交警也会到场馆周边道路疏导交通。

“我们65名民警要从下午5点执勤到晚上11点,开场和散场高峰的车流量将近5000辆。”乌鲁木齐市米东区交警大队城区中队指导员李冬说,“主场有比赛我们就执勤,虽然挺辛苦,但是我们用自己的方式给新疆队加油。”

齐麟命中三分的瞬间,全场球迷在罗鸣的带领下高喊着“劳道”的口号。在新疆当地方言中,“劳道”意为“厉害”。这是多年前,罗鸣带领新疆球迷在老主场喊出的口号,“想用这种有地方特色的口号带动气氛、鼓舞球员”。

如今,“劳道”已是新疆队主场的标志性口号,也传给了新生代的球迷。三楼看台上,11岁的李俊成几乎整场都站着看,时不时地招呼周围观众“一起喊”,像

是这个区域的现场主持人。记者问他为什么觉得新疆队厉害,他反问:“都进总决赛了,新疆队不‘劳道’吗?”

能进总决赛,新疆队自然是实力强劲。但在这块赛场上,他们却是一支“新军”。除了队长阿不都沙拉木和唐才育,包括主教练邱彪在内的一众将士都是第一次参加总决赛。

对于这支多数将士缺乏总决赛经验的球队而言,再次闯入总决赛意味着迎来新的压力。总决赛第一场,新疆队球员的紧张肉眼可见,几次错失篮下轻松得分的机会,首节就落后对手16分。虽然他们迫近过比分,但整体攻防状态起伏不定,最终输掉比赛。

总决赛第三场,回到熟悉的主场,新疆队球员在场上更放得开,一度落后18分的他们在末节实现反超。遗憾的是,面对连续两年夺冠的辽宁队,他们在最后时刻没能稳住阵脚,接连失误,将胜利送给对方。

“每场球我们都在越来越好,比赛越来越激烈,而且系列赛还没有结束,我们还有调整的空间。”阿不都沙拉木赛后说。本场比赛,他得到14分9个篮板8次助攻,是整个系列赛表现最好的一场。

作为本赛季CBA常规赛最有价值球员,这样的数据对他来说似乎并不亮眼,但这已是他能贡献的全部力量。本场赛前,出现发烧症状的他缺席球队的训练。邱彪告诉记者,他在辽宁就已经发烧,一直在带伤带病坚持比赛,“我个人希望他休息,但他更希望出战”。

“输球有啥的,我们又不是没输过,只要肯拼就没人会怪他们。”球迷王梓聿说,当年新疆队在总决赛连续三年输给广东队,自己都在现场。56岁的他从新疆队成立就开始看球,过去25年里几乎没有错过新疆队的每一个重要时刻。

终场哨声响起时,不少球迷仍在为新疆队喊着加油。“我们知道球队在重组,这支新疆队还很年轻,能进总决赛已经是惊喜了。”王梓聿说,“这会是他们一个新的起点。”

20日是阿不都沙拉木28岁的生日,他迎来了新的一岁,新疆队也迎来了新的一天。

来源:新华网